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Téma práce: popisuje účelnost vlivu práce v dílnách na integraci jedinců se ZP. 

Jazyková stránka práce: kultivovaný odborný jazyk bez pravopisných a gramatických 
chyb. 

Práce je zaměřena: na naplňování cílů sociální služby konkrétní chráněné dílny.  

Rozsah práce: 51 s., 2příl. 

Použitá literatura: vybraná citlivě k řešenému tématu, literatura odpovídá úrovni 
současného vědeckého poznání v dané oblasti. 

Počet uváděných titulů: 38 

Citace v textu: Shoda 23%. Jedná se o shody s internetovými zdroji. Řádně označené. 

Formální stránka práce: splňuje požadavky uplatňované na tento typ práce. 

Otázky a témata k diskusi:  

V čem, dle Vašeho názoru, tkví problém neochoty spolupráce s rodiči, nebo spíše malé 
angažovanosti v oblasti komunikace a spolupráce? 

Využitelnost pro praxi: Práce může být cenná pro management uvedené školy a 
přidružené sociálně terapeutické dílny. 

Cíl práce: zjistit, jaké má služba předpoklady pro to, aby naplňovala své cíle, ke kterým se 
zavazuje ve svém popisu, který je uveden v zákoně o sociálních službách a zda skutečně 
dochází k naplňování těchto cílů. Jaké jsou případné překážky v tomto procesu. 

Celkové zhodnocení: V teoretické části práce je výstižně zdůvodněna potřeba péče o 
osoby se zdravotním postižením v podobných zařízeních jako je škola Svítání. Jsou zde 
shromážděna fakta, která ukazují na nutnost neustálé pozornosti k integraci těchto našich 
spoluobčanů. Přehledně a účelně zpracovaná teoretická část, která provází problematikou 
sociální péče a sociální prevence a logicky tak vytváří předpoklad pro výzkumné šetření. 
Kvalitativní výzkumné šetření prostřednictvím strukturovaných rozhovorů. Jeho výsledky 
jsou prezentovány přehledně, zvláště pečlivě je provedena kategorizace dat. Práce je 
cenná tím, že přibližuje problematiku chráněných dílen širší veřejnosti. Výzkumná část je 
zaměřena na výkon sociálních pracovníků v zařízení, přináší plastický obraz nejenom šíře 
činností, ale také zkoumá možnosti perspektiv rozvoje služby. 
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